



Издаётся  
с 10 марта  
1930 года

# ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 112(12146)

ВТОРНИК, 17 сентября 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

## ВЕСТИ РЕГИОНА

### Совещание Совета Безопасности РФ

Вопросы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Южного федерального округа обсудили в минувшую пятницу, 13 сентября, в Волгограде на совместном с Полномочным Представителем Президента РФ в ЮФО Владимиром Устиновым выездном совещании Секретаря Совбеза РФ Николая Патрушева. В мероприятии приняли участие губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров, руководители регионов ЮФО, представители федеральных министерств, силовых и правоохранительных ведомств.

В начале своего выступления Николай Патрушев поздравил губернатора Андрея Бочарова с переизбранием: «Желаю на столь ответственном посту неиссякаемой энергии и успехов в решении задач экономического развития региона, повышения уровня жизни населения, укрепления российской государственности».

Владимир Устинов выразил признательность за проведение такого совещания на территории города-героя Волгограда и выступил с докладом о ситуации в ЮФО. Участники заседания рассмотрели ход реализации Основ государственной политики в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций на период до 2030 года. Андрей Бочаров проинформировал о мерах, которые принимаются в волгоградском регионе.

Напомним, в Волгоградской области работа, направленная на обеспечение безопасности жителей и инфраструктурных объектов, носит комплексный и системный характер с 2014 года. На особом контроле — помощь людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации: оперативно принимаются решения по спасению жизни и здоровья жителей, оценке причиненного ущерба и оказанию дополнительной поддержки.

Кроме того, в регионе на регулярной основе проводятся межведомственные учения, где отрабатывается алгоритм действий при возможном возникновении и ликвидации последствий ЧС различного характера. В текущем году командно-штабные учения состоялись в Среднеахтубинском, Палласовском, Камышинском, Чернышковском, Дубовском и Городищенском районах.

Если пять лет назад в регионе действовали всего 56 подразделений областной противопожарной службы, то сегодня населенные пункты защищают уже 75 таких депо, где трудятся порядка тысячи сотрудников. До конца 2019-го количество подразделений вырастет до 81, а в 2023 году в составе региональной противопожарной службы будет 99 подразделений и 200 единиц техники. Это позволит обеспечить 100-процентное прикрытие территории Волгоградской области.

volgograd.ru

## • Благоустройство

### Стал еще краше родимый уголок

В х. Ларинском прошло торжественное открытие новой парковой зоны



Торжественный марш Юнармии.

Парк детства в хуторе Ларинский по праву считается одним из самых красивых в нашем районе. За много лет существования он неоднократно преображался, ларинцы постоянно стараются привнести что-то новенькое в облик своего любимого места отдыха.

Осенью этого года парк заиграл новыми красками, ведь на его территории было завершено строительство красивой зоны отдыха. Это стало возможным благодаря участию Ларинского сельского поселения в государственной программе Волгоградской области «Создание комфортной городской среды». Областной грант в размере трех миллионов рублей был дополнен суммой в двести пятьдесят тысяч рублей из районного бюджета. На что именно были потрачены эти средства, ларинцы и все желающие могли увидеть шестого сентября.

А желающих оказалось немало. Неужто лавируя между бегающей по новеньким дорожкам детворе, я пробираться к центру, чтобы увидеть главную достопримечательность: мемориал павшим воинам, принимавшим участие в сражениях в годы Великой Отечественной войны. Прямо у подножия установлена звезда, которая является источником Вечного огня. Но прежде чем огонь был зажжен, ларинцам еще предстояло

принять участие в традиционной символической церемонии открытия парка. Вместе с хуторянами отметить столь знаменательное событие приехали глава Алексеевского муниципального района Игорь Михайлович Свинухов и советник главы района Николай Александрович Степыгин. Глава района вместе с главой Ларинского сельского поселения Николаем Александровичем Афанасьевым и учащейся Ларинской средней школы Лидией Афанасьевой перерезали красную ленточку, после чего жители собрались вокруг мемориала, дожидаясь начала торжественного митинга. Во время митинга Игорь Михайлович Свинухов выразил глубокую признательность жителям хутора за активное участие в программах благоустройства и патриотическое воспитание подрастающего поколения. Право открыть монумент было предоставлено Н.А.Афанасьеву и В.В.Борисову. Участник боевых действий в Чеченской республике Александр Анатольевич Гуреев зажег Вечный огонь и вместе с учащимися средней школы возложил к подножию памятника цветы.

После торжественного митинга все присутствующие увидели открытие еще одного небольшого монумента. Статую «Девочка на шаре» установили на том самом месте, где когда-то

находился известный в районе Ларинский детский дом. Небольшая, но очень милая скульптура будет всегда напоминать жителям и гостям о том, что самое главное богатство и счастье в жизни каждого человека — это дети.

Завершающим этапом праздника стала небольшая экскурсия к новой спортивной площадке: место для игры в волейбол и установленные прямо под открытым небом тренажеры наконец-то смогли опробовать юные ларинцы. Конечно же, тренироваться здесь будут не только мальчишки и девчонки: площадка рассчитана на любителей спорта и здорового образа жизни всех возрастов.

— Замечательный парк! — восторгается жительница хутора Валентина Петровна Ежова. — Столько всего интересного.

— А детворе какой разгул! — вторит ей подруга Любовь Васильевна Кононыкина. — Да и нам, старикам, есть где погулять и отдохнуть. У нас всегда здесь было красиво, а теперь стало еще краше.

Тут и не поспоришь, ведь хутор Ларинский действительно один из самых красивых и уютных в нашем районе. Но красоту нужно не только создавать, но и ценить. Самое главное, чтобы все начинания находили поддержку среди населения. А с этим в нашем районе, пока что, все в полном порядке.

Иван СТЕПЫГИН.  
Фото автора.



А.А.Гуреев зажигает Вечный огонь.



Волнительный момент.



Скульптура «Девочка на шаре».

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

### Лучший цифровой сервис

Приложение «Сохранить видео с камер видеонаблюдения», разработанное и внедренное комитетом информационных технологий Волгоградской области совместно с ГКУ «Безопасный регион», вошло в ТОП-5 лучших цифровых сервисов Всероссийского конкурса проектов региональной и муниципальной информатизации «ПРОФ-ИТ.2019» в номинации «Народное признание». Как пояснили в комитете информационных технологий Волгоградской области, впервые в России оценку проектам, разработанным органами государственной власти и местного самоуправления, давали непосредственные пользователи. По итогам открытого народного голосования волгоградский сервис «Сохранить видео с камер видеонаблюдения» набрал 2256 голосов, заняв четвертое место в стране.

### Задайте вопрос

Напоминаем алексеевцам, что 14 октября аналоговое телевидение будет отключено в связи с переходом на более качественное цифровое телевидение. Если вы хотите задать вопрос о цифровом эфирном телевидении, позвоните по телефону круглосуточной федеральной горячей линии 8-800-220-20-02 (звонок по России бесплатный). Консультанты расскажут вам о способах приема цифрового эфирного телевидения, объяснят как правильно выбрать и подключить приемное оборудование. Наиболее полная информация о переходе на цифровое вещание, рекомендации по оборудованию и его настройке размещена на сайте: [смотрицифру.рф](http://смотрицифру.рф).

### Интернет-календарь

На сайте волгоградской Епархии начал выходить православный календарь. С первым выпуском посетители интернет-издания смогли познакомиться уже в преддверии церковного новолетия. Как сообщает пресс-служба волгоградской епархии, православный календарь традиционно содержит два годичных круга событий: неподвижный круг, все даты которого твердо установлены в богослужебных книгах, и Пасхальный круг, все события которого установлены относительно дня празднования Пасхи. Календарь рассказывает читателям о самых значительных праздниках недели. В Русской православной церкви события неподвижного круга отмечаются по юлианскому календарю, который в XX–XXI веках на 13 дней отличается от гражданского календаря. Так, начало церковного года (новолетие), установленное на 1 сентября, празднуется по гражданскому календарю 14 сентября. Православный календарь напоминает дни святых, чудотворных икон и настраивает читателей на предстоящую неделю.

Людмила СТЕПЫГИНА.

### Именинники дня:

17.09 - Александр, Василий, Иван, Михаил, Николай, Степан.

18.09 - Елизавета, Ираида, Луиза, Максим, Станислав.

### Полезные советы

• Перед тем как натереть сыр, ненадолго положите его в морозилку. Он станет тверже и не прилипнет к терке.

### Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Волгоградская область усиливает федеральный курс по поддержке людей.
- Волгоградский облзбирком признал выборы-2019 состоявшимися.
- Исследование: 25% трудоспособных россиян хотят начать свой бизнес.
- О переходе на цифровое телевизионное вещание.

### СОЛНЦЕ

Восход: 06:49

Заход: 19:22

### ФАЗА ЛУНЫ

Убывающая, в полночь будет освещено 88%.

### ПОГОДА

СРЕДА, 18 сентября: температура +14... +26, давление 748 мм, ветер Ю-З, 1-7 м/сек.

ЧЕТВЕРГ, 19 сентября: темп. +11...+17, давление 748 мм, ветер З, 4-8 м/сек.



rp5.ru

## • Практика региона

**И СТАРОСТЬ НЕ СТРАШНА, КОЛИ МОЛОДЫЕ ПОМОГУТ****Волгоградский опыт организации долговременного ухода за гражданами старшего возраста недавно был представлен на международном уровне**

В начале сентября в Улан-Удэ прошло заседание российско-австрийской рабочей группы по вопросам взаимодействия в социальной сфере, применения новых технологий в обслуживании граждан старшего возраста. На этой встрече председатель комитета социальной защиты населения Волгоградской области Лилия Заботина представила региональный опыт внедрения системы долговременного ухода за пожилыми и инвалидами. Волгоградские наработки получили одобрение, и в республике Татарстан планируют перенять наш опыт.

В Российской Федерации создание системы долговременного ухода за инвалидами и пожилыми людьми, которые не могут самостоятельно за собой ухаживать, началось в текущем, 2019 году в рамках национального проекта «Демография». Годом ранее пилотный проект по внедрению такой системы был запущен в шести российских регионах, в том числе и в Волгоградской области. Главная цель новой системы - обеспечить людям, нуждающимся в уходе, сбалансированное социальное обслуживание и медицинскую помощь как на дому, так и в стационаре, а также поддерживать их семьи и научить их оказывать помощь своим близким самостоятельно.

По данным пресс-службы областной администрации большая работа по данному направлению в регионе идет с 2014 года, с 2018-го техноло-



Жительница ст.Алексеевской Нина Степановна Филиппова очень довольна своим «персональным помощником» - сотрудником Алексеевского центра социального обслуживания на дому и однофамилицей Надеждой Викторовной Филипповой.

гии объединены в единую систему и усовершенствованы. Приоритетными стали замещающие стационар формы обслуживания, когда граждане получают необходимые услуги на дому — в привычной и комфортной обстановке. В регионе уже успешно действуют такие формы социального обслуживания, как персональный помощник, служба сиделок, бригадный метод социобслуживания, отделения дневного пребывания и другие.

Сегодня в Волгоградской области порядка 1,8 тысячи человек получают соцуслуги в новом формате: 1365 человек выбрали «Персонального по-

мощника», 262 посещают отделения дневного пребывания, 140 помещены в социальные семьи. Активно развивается сопровождаемое проживание, которое позволяет гражданам с ограниченными возможностями здоровья учиться самообслуживанию. Из 74 участников этого проекта 26 трудоустроены, четыре — уже сняты с социального обслуживания и проживают самостоятельно.

В регионе представителями старшего поколения оказывается разносторонняя социальная помощь. Так, в январе губернатором было принято решение об увеличении прожиточ-

ного минимума для пожилых людей по бесплатному социальному обслуживанию от 1,5 до 1,7 прожиточного уровня, что позволило в три раза больше охватить людей пожилого возраста бесплатным социальным обслуживанием. Также действуют социальные проездные, которые предоставлены пенсионерам независимо от их доходов с 1 мая по ноябрь, на дачный период.

С июля текущего года в регионе заработала бесплатная служба доставки пожилых людей, проживающих в сельской местности, в районные поликлиники и больницы. За это время (по информации «Волгоградской правды») автомобили класса «универсал» доставили на диспансеризацию порядка 3700 жителей старшего возраста. Каждый из них смог пройти полное медицинское обследование и получить рекомендации специалистов по дальнейшему лечению выявленных заболеваний.

Партнером и участником Волгоградской области по внедрению системы долговременного ухода являются некоммерческие организации — в 2019 году к реализации подключилось десять объединений. По данным пресс-службы областной администрации в первом полугодии специалистами НКО обслужено на дому, в том числе с применением новых технологий, более шести тысяч жителей старшего возраста.

Сегодня программа долговременного ухода реализуется на территории 19 муниципальных образований в рамках регионального приоритет-

ного проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография». В Алексеевском районе в данной программе активное участие принимает ГКУ СО «Алексеевский центр социального обслуживания на дому». Сотрудники Центра осуществляют доставку лиц старше 65 лет в учреждения здравоохранения, оказывают услуги по технологии «Персональный помощник», в ближайшее время будет создана «социальная семья». К концу 2020 года программа долговременного ухода за гражданами старшего возраста распространится на всю территорию Волгоградской области. Вопросы поддержки пожилых, людей с ограниченными возможностями здоровья находятся под личным контролем губернатора Андрея Бочарова.

Опыт Волгоградской области по внедрению системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами был отмечен Президентом России Владимиром Путиным в ходе Послания Федеральному собранию. В мае 2019 года передовые наработки региона Андрей Бочаров представил на совещании по реализации федерального проекта «Старшее поколение», которое провел председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев.

Сбережение граждан, создание условий для активного долголетия — задачи, которые регион системно решает в течение пяти лет. Теперь работа ведется в рамках регионального проекта «Старшее поколение», который обеспечивает достижение целей нацпроекта «Демография».

## • Профилактика

**Стоят на страже детского счастья**

Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав основывается на принципах законности, взаимодействия с семьей и индивидуального подхода к каждому ребенку



Рабочий момент очередного заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Алексеевского муниципального района.

В прошлом году комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав отметили свой столетний юбилей. И по истечении стольких лет, задачи, которые изначально ставились перед учреждениями системы профилактики, остались актуальны.

Наша комиссия выступает связующим звеном между субъектами профилактики и системой правосудия в отношении несовершеннолетних. Она решает задачи, связанные с защитой прав детей, координацией деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, - рассказала председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Алексеевского муниципального района А.В.Бекетова. - Вся работа комиссии направлена на усиление профилактической работы по предупреждению безнадзорности, беспризорности, алкоголизма, наркомании и правонарушений несовершеннолетних, по оказанию помощи в трудоустройстве, обучении, охране их законных интересов.

В состав районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав входит девять человек из всех систем профилактики: органов соцзащиты, опеки и попечительства, образования, здравоохранения, органов внутренних дел и службы занятости населения. Члены комиссии борются за всех детей, находящихся в социально-опасном положении, за их право на нормальную жизнь, дом, обучение, работу. За каждой семьей, состоящей в районном банке данных (на текущий момент таковых в Алексеевском районе 24 семьи, в которых воспитывается 53 ребенка), закреплены субъекты профилактики, утверждены индивидуальные программы реабилитации.

Продолжение на 7 стр.

## • В кругу семьи

**Чужих детей не бывает**  
**Дом супругов Карповых из х.Шарашенского стал самым родным для многих обездоленных ребят**

Алексей Ильич и Марина Ивановна Карповы вместе уже больше 30 лет. Увидишь их первый раз, подумаешь - обычные люди, но познакомишься ближе и поймешь - это две Вселенных, любви, заботы и внимания которых хватает на всех, кто оказывается рядом. Смыслом их жизни стали дети. Вначале были трое своих, а затем добавились приемные. Последних в семье Карповых на сегодняшний день - семеро.

Первыми родились близнецы Роман и Руслан. Было это в 1987 году. Через пять лет супруги Карповы решились «сходить» за девочкой, но родился третий сыночек Илья. Мальчишки росли умными, воспитанными, были отрадой и гордостью своих родителей. Но когда старшие выпускались из школы, в семью «постучалась» беда. Умерла родная сестра Марины Ивановны, у которой осталось трое детей - девятилетняя Алена, восьмилетняя Кристина и четырехлетний Артем. Карповы, не раздумывая, забрали их к себе. Вот так пятнадцать лет назад в их семье появились первые приемные дети.

Когда девочки выросли, и с нами остался один Артем, мы как-то загрустили. Дом без детского гомона опустел, - поделилась своими воспоминаниями Марина Ивановна. - В душе я понимала, что для нас нет разделения детей на своих и чужих, и мы готовы подарить любовь другим ребятам. Поэтому на семейном совете решение взять ребенка из детского дома было принято довольно легко и быстро. Так в нашем доме появились два брата - Максим и Витя - семи и шести лет, которые до этого момента жили в Камышинском детдоме. Максим и сегодня с нами, а Виктор через год забрала родная мать, восстановившаяся в родительских правах. Так тяжело тогда было расставаться - и нам, и мальчишке.

Потом приблизительно через каждые два года семейство Карповых пополнялось новыми сыночками и дочками. В лице Алексея Ильича и Марины Ивановны новых родителей каждый в свое время обрели: четырехлетний Дима, семилетний Костя, потом еще один Костя, но годом младше, 12-летние двойняшки Кристина и Алина. Полгода назад членом большого семейства стал и четырехлетний тезка главы семейства - Алексей.

В детдоме зайдешь - всех бы забрал. Сердце рвется на куски, когда глядишь в полные надежды глаза мальчишек и девочек,

По данным районного отдела образования, исполняющего функции опеки и попечительства, ежегодно в Алексеевском районе выявляется от 6 до 10 детей, лишенных родительского попечения. Приоритетной формой устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, является устройство их в семьи (усыновление, под опеку, в приемную семью). На сегодняшний день в Алексеевском муниципальном районе проживают 13 усыновленных несовершеннолетних, 54 опекаемых ребенка, создано 9 приемных семей, в которых воспитывается 23 ребенка. Все они получают дополнительные меры социальной поддержки и находятся под постоянным наблюдением органов профилактики.



С мамой и папой в кадр попали Максим, Константин, Дмитрий и Алексей.

что это именно за ними пришли новые мама и папа, - в разговор вступил и Алексей Ильич. - Всем этим детям на их маленьком веку уже достались тяжелые испытания. Послушаешь рассказы своих об их прежней голодной и обездоленной жизни и диву даешься, как можно так издеваться над собственным ребенком. Каждого из наших ребят пришлось отогревать заботой и лаской, чтобы они заново обрели веру в себя и в возможность жить счастливо.

Последнее супругам Карповым удалось в полной мере. Их дом - наполненная чаша вселенской любовью, трепетной опекой, взаимопониманием, уважением, доверием и всем тем, что являет собой внутреннее благополучие счастливой семьи. И пусть над этим счастьем приходится много, усильно и кропотливо работать, но результат оправдывает все усилия. В этом мнении Алексей Ильич и Марина Ивановна полностью единодушны. Дети для них стали самым главным смыслом жизни. Именно им они отдают всех себя без остатка.

О своих мальчишках и девчонках многодетные родители готовы рассказывать часами. О том, как старшие уже уверенно идут по жизни: Роман стал экономистом, Руслан - педагогом-психологом, Илья - врачом ортопедом-травматологом, что у Карповых-старших уже есть замечательные продолжатели рода - лапотули внук и внучка. О том, что племянники Алена, Кристина, Артем тоже нашли свое место под солнцем и не забывают о своих приемных родителях. О том, каких успехов добиваются дети, которые сегодня живут с ними под одной крышей. Как семиклассники Максим и Костя приносят из школы хорошие отметки, а Дима, учась в 4-м классе, старается быть похожим на старших братьев. Как все скачуют по второму Косте, Кристине и Алине, когда те уезжают на учебу в Тепикинскую коррекционную школу. Как самый младший - вездесущий живчик Алексей - стремится помочь всем, кого встречает на своем пути. О том, как весело и шумно здесь отмечают семейные праздники. О том, что увлекает ребят, и как они ответственно подходят к домашним обязанностям. Тем для рассказа у старших Карповых - бесконечное множество.

...Мальчишки были не столь многословны. Но за них говорили их действия - открытый и радостный взгляд, объятия с мамой и папой, желание поделиться школьными новостями и собственными достижениями. Было очень приятно видеть счастливых детей и любящих родителей - самых близких и родных по духу людей.

Материалы выпуска в рамках гранта СМИ Волгоградской области 2019 года по теме: «Укрепление семейных ценностей и реализация демографической политики в Волгоградской области» подготовили Наталия ГОЛУБЕВА и Иван СТЕПЫГИН (фото).











• Росреестр сообщает

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Публичная кадастровая карта

Потребители государственных услуг могут оперативно получать сведения из ЕГРН

Для этого им необходимо пользоваться сервисом «Публичная кадастровая карта» (ПКК). Данный сервис размещен на главной странице сайта Росреестра. Сведения ПКК обновляются в течение 1-2 дней после изменения информации в учетных системах. Система поиска сервиса позволяет найти на карте по кадастровому номеру, адресу или координатам графическое изображение объекта недвижимости, наглядно увидеть его границы (если сведения о них внесены в ЕГРН). С помощью ПКК также можно бесплатно получить информацию об объекте и его характеристиках: кадастровом номере и номере кадастрового

квартала, типе объекта и виде разрешенного использования, кадастровой стоимости, дате постановления или снятия объекта с кадастрового учета, форме собственности. При использовании сервиса можно применять такие инструменты, как измерение расстояний, площади, инструменты пространственного поиска. Сервис «Схема расположения земельного участка» позволяет пользователю личного кабинета нанести границы образуемого земельного участка на кадастровый план территории, просмотреть площадь сформированного участка, проверить его на предмет наличия пересечений с границами дру-

гих земельных участков и объектов землеустройства, при необходимости отредактировать сформированные границы участка. Сформированную схему расположения земельного участка на кадастровом плане территории можно скачать в электронной форме. Представители органов государственной власти и органов местного самоуправления могут воспользоваться этой услугой бесплатно, другие категории пользователей - за плату.

Т.В.САФОНОВА,  
и.о. начальника Алексеевского  
отдела Управления Росреестра  
по Волгоградской области.

• Налоговая грамотность

Патентная система налогообложения – выбор за предпринимателями

Патентная система налогообложения – одна из самых простых систем налогообложения.

Все виды деятельности, по которым индивидуальные предприниматели могут применять ПСН на территории Волгоградской области, отражены в Законе Волгоградской области от 29 ноября 2012 года № 165-ОД «О патентной системе налогообложения». В редакции данного закона от 06 апреля 2019 года дифференцировано в разрезе муниципальных районов установлены размеры потенциально возможного к получению ИП годового дохода по видам предпринимательской деятельности. При ведении индивидуальным предпринимателем нескольких видов предпринимательской деятельности

патент необходимо приобретать на каждый из видов деятельности отдельно.

ИП, которые планируют перейти на патентную систему налогообложения, следует обратить внимание, что средняя численность наемных работников не должна превышать за налоговый период 15 человек. При этом, доходы от реализации, определяемые в соответствии со статьей 249 Налогового кодекса РФ, не должны превышать 60 млн. рублей. Это положение регламентировано статьями 346.43 и 346.45 Налогового кодекса РФ.

Рассчитать стоимость патента можно самостоятельно на сайте ФНС в разделе «Налоговый калькулятор – расчет стоимости патента» <https://patent.nalog.ru/>.

Срок оплаты патента зависит от срока его действия. Патент на срок до 6 месяцев можно оплатить в течение срока действия патента. Патент на 6 - 12 месяцев оплачивается двумя платежами - 1/3 в течение 90 календарных дней после начала действия патента и 2/3 - в течение срока действия патента. Насколько выгодна и удобна данная система налогообложения должны оценить сами предприниматели.

Для получения более подробной информации рекомендуем обратиться в Межрайонную ИФНС России №7 по Волгоградской области по телефону: (+784456)3-10-49, (+784442)4-29-56.

Межрайонная ИФНС России  
№ 7 по Волгоградской области.

• Госуслуги

«МФЦ для бизнеса»

ГКУ ВО «МФЦ» и Уполномоченный по защите прав предпринимателей Волгоградской области заключили соглашение о взаимодействии, которое позволит представителям бизнеса, обратившись в любой центр «Мои Документы» или в специализированное окно «Мой бизнес», направить свое обращение омбудсмену.

Подписи под документом поставили директор ГКУ ВО «МФЦ» Ирина Змановская и Уполномоченный по защите прав предпринимателей в регионе Ольга Устинова.

Это соглашение позволит реализовать стратегию развития многофункциональных центров, предложившую Минэкономразвития РФ. Одним из ее положений является создание на базе МФЦ единого центра взаимодействия граждан и бизнеса с органами власти, что позволит обеспечить максимальное удобство для заявителей.

Бизнес-сообщество Волгоградской области одним из первых в стране оценит возможности простого и доступного способа обращения к омбудсмену в целях защиты своих прав с помощью многофункциональных центров.

Напомним, сегодня в регионе в рамках проекта «МФЦ для бизнеса» созданы и работают 23 специализированных окна, в каждом из которых доступны более 180 услуг, связанных с организацией и развитием собственного дела. Квалифицированные специалисты оперативно помогают зарегистрировать бизнес, получить информацию о мерах господдержки, стать пользователем портала «Бизнес-навигатор МСП», подать заявление на выдачу технических условий для присоединения к инженерным сетям, предоставляют консультации и другие необходимые услуги в режиме «одного окна», избавляя от необходимости обращаться в другие организации.

Проект «МФЦ для бизнеса» признан экспертами и предпринимателями одним из самых эффективных инструментов поддержки МСП на территории Волгоградской области. Соглашение между ГКУ ВО «МФЦ» и Уполномоченным по защите прав предпринимателей - еще один шаг к созданию благоприятного делового климата на территории региона.

Филиал по работе  
с заявителями  
Алексеевского района  
Волгоградской области.

ЦВЕТНАЯ ВЕРСИЯ  
ДЛЯ ВАС!

Редакция газеты  
«Прихоперь»  
предоставляет своим  
читателям выбор,  
в каком виде читать  
газету: на бумажном или  
электронном носителе

А чтобы стать нашим электронным подписчиком, необходим компьютер, наличие почтового электронного ящика, куда и будет доставляться точная копия газеты в формате PDF, и программа, позволяющая просматривать файлы формата PDF. В электронную версию включены все материалы бумажного варианта, отличие лишь только в цвете – формат PDF теперь выпускается в цветном варианте.

Стоимость подписки на первое полугодие 2020 года на электронную версию газеты «Прихоперь» составляет 180 рублей, на месяц – 30 рублей.

По всем возникшим вопросам звоните по телефону  
(884446) 3-19-49  
или пишите на  
[prihoper@gmail.com](mailto:prihoper@gmail.com).



От всей души поздравляем Геннадия Алексеевича Васильева из ст.Алексеевской с юбилейным днем рождения – 80 лет! (18.09)  
Желаем здоровья на долгие годы.

Дети, внуки  
и правнук.



С днем рождения Людмилу Владимировну Кремневу (17.09).

Поздравить рады с днем рождения, здоровья, счастья пожелать, С улыбайкой, добрым настроением Свой путь по жизни продолжать.

Администрация ОАО  
«РАО Алексеевское».

**МБУ «Редакция газеты «Прихоперь» примет на работу корреспондента!**

Ты творческий человек с новыми, интересными идеями и уверенно владеешь ПК? Тогда добро пожаловать в наш дружный коллектив!

Справки по тел.  
8(84446) 3-19-49  
8-904-405-29-78



Поздравляем брата Андрея Ивановича Сидорова с юбилеем! Желаем счастья и удачи, Здоровья, долгих светлых лет! Чтобы старость не ступала На порог твой никогда, В небе звездочка сияла, Что укажет путь всегда! Чтоб корабль твоей жизни Шел на полных парусах По морям из оптимизма К счастью, смеху,

чудесам!  
Макаровы,  
Холины,  
Капорцевы.



С днем рождения Марину Николаевну Катайкину (18.09).

Пусть мечты легко сбываются, Все обиды забываются. Пусть судьба счастье подарит И здоровьем Вас одарит.

Администрация ООО  
«КЛЮЧ-АГРО».

**ПРОДАЮ**

срочно дом (35,5 кв.м, в х.Подлесочном № 4, земли 22 сотки, гараж, летняя кухня, хозпостройки).  
Тел.8.937.105.13.81.

**Закупаем коров до 100 р/кг, быков, телок.**  
Тел.8.937.714.77.77.

**ПРОДАЕМ местный Усть - Бузулукский КАРТОФЕЛЬ:** Пикассо (Иван да Марья), Аризона, Эволюшн.  
Тел.8.902.310.20.36,  
8.937.713.35.99.

**20 сентября с 9.00 до 15.00 в ДК состоится ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА** верхней женской одежды пальто, полу пальто, плащи, куртки. Размеры от 42 по 66. Широкий ассортимент. Лучшие модели г. Пенза!

**По вопросам размещения рекламы обращаться по телефону: 3-23-05.**

ВСПОМНИМ

17 сентября исполнилось 40 дней, как нет с нами нашего дорогого, любимого мужа, отца, деда, прадеда **Сергея Васильевича Александра Васильевича.** Как быстро 40 дней минуло, Как быстро 40 дней прошло, Нас бритвой будто полоснуло, Когда известие пришло. С уходом ранним нам смириться Удастся вряд ли, боль сильна. Слеза соленая струится, Но не поднять тебя из сна. Прощай... На небо улета, Прими душевные стихи, Пусть у ворот открытых рая Тебе простятся все грехи. Все, кто знал его, работал с ним, помяните добрым словом. **Жена, дети, внуки, правнуки.**

**ПРИХОПЕРЬЕ**  
Редакция газеты «Прихоперь»  
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперь»».  
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49 Выпуск № 112 (12146) от 17 сентября 2019 г. Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.  
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.  
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.  
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.  
• По вопросам доставки газеты «Прихоперь» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.  
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044  
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский район» РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.  
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: [prihoper@gmail.com](mailto:prihoper@gmail.com).  
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Печать офсетная. Объем 11л. ТИРАЖ 3000 Эл.подписка - 43 Заказ № 212